



muslvp23v00u30

[[

]

# MĚSTO ŠLAPANICE

Masarykovo náměstí 100/7, 664 51 Šlapanice



Váš dopis značky/ze dne: 30.10.2023  
Číslo jednací: Čj. SLP-KS/88216-23/DUJ  
Spisová značka: Sp. SLP-KS/18153-2023/DUJ  
Vyřizuje/linka: Ing. Rudolf Setvák/533304317  
E-mail: setvak@slapanice.cz  
Ve Šlapanicích dne: 10.11.2023  
Datová schránka: 2xfbbgj

Vážený pane 

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ze dne 30.10.2023, zaevidovanou pod č. j. SLP-OSM/88216-23, ve které žádáte o následující informace:

- jaká výstavba komunikací, ale i dalších staveb se plánuje v příštích letech v prostoru od železniční tratě, směrem k hranicím (ochranným pásmům) Letiště Brno, pro které by bylo nutné uvažovat s příjezdem po ulici Švehlové?
- zpracovával se výhled zvýšení dopravy v příštích letech po ulici Švehlova, tzn. celkový počet vozidel, z toho počet a typ nákladních aut a osobních aut bez nové výstavby a v souvislosti s případnou novou výstavbou a dalším užíváním nových objektů podle ad)1?
- jaké největší a nejtěžší vozidlo bude moci na výjimku po dokončení Rekonstrukce ulice Švehlova, jako dopravní obsluha po ulici Švehlova jezdit?

Na základě výše uvedeného Vám poskytuji následující informace:

#### ad.1)

Město Šlapanice v současné době neplánuje žádnou výstavbu komunikací, ale i dalších staveb v příštích letech v prostoru od železniční tratě, směrem k hranicím (ochranným pásmům) Letiště Brno, pro které by bylo nutné uvažovat s příjezdem po ulici Švehlové.

#### ad.2)

Město Šlapanice nezpracovává žádný výhled týkající se zvýšení dopravy v příštích letech po ulici Švehlova, tzn. celkový počet vozidel, z toho počet a typ nákladních aut a osobních aut bez nové výstavby a v souvislosti s případnou novou výstavbou a dalším užíváním nových objektů podle ad)1

#### ad.3)

Dopravní značení a regulace se mohou v průběhu času měnit v závislosti na různých faktorech, jako jsou bezpečnostní požadavky, dopravní tok, stav infrastruktury a další. Tyto

změny jsou často důsledkem pečlivého plánování a koordinace mezi různými městskými odbory a orgány. V současné době nelze předjímat, jak bude v době ukončení projektu rekonstrukce ulice Švehlova upraveno dopravní značení. To znamená, že nemůžeme s jistotou říci, jaké největší a nejtěžší vozidlo bude moci po dokončení rekonstrukce ulice Švehlova jezdit na výjimku.

S pozdravem

MVDr. Radek Růžička  
místostarosta